



圖：南加州中文學校聯合會 27 日於阿凱迪亞高中舉行一年一度的春季詩詞朗誦、演講、經典背誦學術比賽，展現參賽學生華語文學習成果。（袁玫/大紀元）

中文學校春季學術比賽 726 學生全力以赴

【大紀元 2014 年 05 月 01 日訊】（大紀元記者袁玫亞凱迪亞市報導）南加州中文學校聯合會 27 日於阿凱迪亞高中舉行一年一度的春季詩詞朗誦、演講、經典背誦學術比賽，比賽受到學校、家長、學生的重視，共有 45 所學校參加了這項活動，726 位學生充分準備全力以赴。

團體詩詞朗誦比賽暨頒獎將於 5 月 4 日於洛僑中心舉行。

會長袁璐說明，近年來，使用中文的重要性日益茁壯，學生們藉由賽事，能更深入運用中文。每年的春季學術比賽是參加學校及學生最多之比賽，最能展現參賽學生華語文學習成果。

今年參加詩詞朗誦競賽者有 396 人，從幼稚組到高級組及特甲乙組共 7 組，特別甲乙組限非華裔學生，各朗誦指定詩一首和自選詩一首；中文演講有 93 人參加，

分初小組至中學組及特甲乙共 6 組；經典背誦有 170 人參加，分幼稚組至高級組。

總召曹笑蓮表示，所有參賽學校都非常重視這個活動，積極教導培訓，讓學生體會中華文化更深刻的內涵，除上課之外還能加以運用，讓教與學也相輔相成。

家長 **Emily** 沈帶著兩個兒子參加演講及詩詞朗誦比賽。她表示，對於大兒子今年第二次參加的演講賽，全家都非常重視，從旁協助撰稿內容，並時刻叮嚀反復練習。她說，比賽對孩子而言，是成長過程中非常有意義的經驗和磨練。

Emily 表示，此次演講題為「我要如何努力學習」。她兒子提到從小養成良好的學習態度對一生都重要，並以他最喜歡的籃球明星 **Kobe** 說明，由於堅持不間斷的練球，得以成就耀眼籃球界傳奇。在內容中她與先生為兒子加入了中國成語：「工慾善其事，必先利其器」「熟能生巧」，在通讀演講稿時，兒子不僅學到新的成語典故，也受激勵學到：人生是不斷學習的過程。

<http://www.epochtimes.com/b5/14/5/1/n4144551p.htm%E4%B8%AD%E6%96%87%E5%AD%B8%E6%A0%A1%E6%98%A5%E5%AD%A3%E5%AD%B8%E8%A1%93%E6%AF%94%E8%B3%BD-726%E5%AD%B8%E7%94%9F%E5%85%A8%E5%8A%9B%E4%BB%A5%E8%B5%B4.html>